Тест. Уравнение и его корни.

Вариант №1

А1. Укажите уравнение, корнем которого является число 3.

1) (x – 3)(x + 3) = 2              2) (x + 2)(x – 1) = 10

3) (x + 3)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = 0                    4) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_2909db48.gif] = - 3.

А2. Какое из следующих уравнений имеет корни?

1. x + 2 = x + 3
2. [image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_2909db48.gif] = - 2
3. x[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = 0
4. x[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = - 4

А3. Какие из уравнений

А. (x – 4)(x + 4) = 0   Б. x[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = 16    В. x – 4 = 0               являются равносильными?

1) А, Б и В                        2) никакие
3) Б и В                            4) А и Б




Тест. Уравнение и его корни.

Вариант №2

А1. Укажите уравнение, корнем которого является число  2.

1) (x – 2)(x + 2) = 2                        2) (x + 2)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = 0

3) (x + 4)(x – 1) = 6                        4) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_2909db48.gif] = 4

А2. Какое из следующих уравнений имеет корни?

1) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_2909db48.gif] = 5
2) x[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif]= - 4
3) x – 2 = x + 2
4) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_2909db48.gif] = - 1

А3. Какие из уравнений

А. x[image: http://doc4web.ru/uploads/files/52/52221/hello_html_m3172e248.gif] = 25      Б. x – 5 = 0       В. (x – 5)(x + 5) = 0 являются равносильными?

1) А, Б и В                     2) А и В
3) Б и В                         4) никакие
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